

市委经济工作会议召开,提出—— 科学规划加快建设“大新区”

全市对外开放工作会议同日召开

□记者 李可 王珂
实习生 吴珍

晨报讯 1月4日,市委经济工作会议召开,总结回顾了2010年经济工作,分析了当前的经济形势,安排部署了今年的经济工作。随后召开的全市对外开放工作会议,回顾了近年来我市对外开放工作取得的成绩和经验,并对今后一个时期的对外开放工作进行了部署。

市委书记郭迎光,市委副书记、市长丁巍分别作重要讲话。市委副书记李连庆主持会议。市领导张俊成等出席会议。

郭迎光就今年经济工作及就中原经济区总战略在鹤壁的实施讲了三点意见:一,认清形势,科学总结,努力保持经济社会平稳较快发展好势头;二,紧紧抓住建设中原经济区的战略机遇,加快创建科学发展示范区和推进两个一体化进程;三,大力弘扬创新精神,切实把既定工作部署落到实处、取得实效,真正造福鹤壁人民。

丁巍在讲话中指出,要正确认识当前的经济形势,坚定加快两个构建的信心;全力实现两个构建新突破,推进“三化”协调科学发展;着力打造鹤壁特色品牌,再创率先崛起新



1月4日,市委经济工作会议在市人民政府召开。 鹤壁日报记者 李国庆 摄

优势;切实保障和改善民生,不断提升公共服务水平。

市委经济工作会议围绕2011年我市经济工作的总体要求,提出了主要预期目标:生产总值增长11%;规模以上工业增加值增长15%;全社会固定资产投资增长21%,其中城镇固定资产投资增长23%;财政一般预算收入增长12%;社会消费品零售总额增长16%;引

进市外资金160亿元;人口自然增长率控制在6‰以内;城镇新增就业3万人以上;城镇化率提高1.8个百分点;城镇居民人均可支配收入增长9%,农民人均纯收入增长9%;单位生产总值能耗下降2%;主要污染物排放量减少完成省下达目标。

会议还提出了“做大做强特色主导产业,培育壮大战略性新兴产业,大力发展现代农业,积极发展服务业;科学规划

加快建设“大新区”,加快老城区和两县县城改造发展,协调推进小城镇和新型农民社区建设”等具体要求。

会议强调,2011年是“十二五”的开局之年,是创建科学发展示范区的起步之年,经济工作面临的形势十分困难和复杂。要全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中全会以

及省委八届十一次全会、省委经济工作会议精神,深入贯彻落实科学发展观,努力创造新优势,奋力实现新突破,全面完成今年各项任务,确保实现“十二五”发展良好开局,持续推动鹤壁发展再上新台阶。

全市对外开放工作会议指出,根据形势分析判断,今后一个时期我市对外开放工作的基本思路是:认真贯彻落实全省

对外开放工作会议和市委七届八次全会、市委经济工作会议精神,紧紧围绕创建科学发展示范区、加快率先崛起步伐的总战略和加快两个构建的总任务,坚持以富民强市为根本,更加积极主动地实施开放带动主战略,以招商引资为主渠道,以承接产业转移为着力点,全方位拓宽开放招商领域,努力创造开放招商新优势,奋力实现开放带动新突破。

会议强调,要总结经验,提升认识,坚定不移地实施开放带动主战略;科学判断,保持清醒,正确把握开放招商新趋势;明确方向,突出重点,奋力实现开放招商新突破;全面动员,科学运作,再掀开放招商新高潮。

会议指出,今后一个时期要着重抓好以下几个方面工作:大力承接转移,加快构建新型产业基础;积极拓宽领域,形成全方位开放招商格局;坚持统筹协调,推进对外贸易与合作快速发展;不断创造优势,提升开放招商的承载力和吸引力。

会议上还对在对外开放工作中取得突出成绩的山城区、淇滨区等4个县区,淇县、鹤壁经济技术开发区等3个县区、开发区(产业集聚区),市商务局等5个单位,河南中鹤纯净粉业有限公司等10家企业进行了表彰并颁奖。

河南卫视全球转播,鹤壁人民广播电台、鹤壁电视台现场直播 《武林风》第五届环球拳王争霸赛 1月15日鹤壁体育馆震撼开赛

晨报讯 由河南电视台、鹤壁电视台联合举办的《武林风》第五届环球拳王争霸赛将于2011年1月15日晚在鹤壁体育馆震撼开战。

这是鹤壁体育馆投入使用后,我市迎来的又一次高规格、重量级的体育盛会。市委常委、宣传部长费银普要求相关部门,统一认识,把武林风拳王争霸赛作为一次宣传鹤壁、推介鹤壁的良好机遇,全力以赴做好各项筹备工作,也为全市人民献上道完美、丰盛的体育大餐。

河南卫视《武林风》栏目,以其酣畅痛快的搏击场面、源

远流长的文化底蕴雄霸中华武术娱乐栏目第一品牌。作为《武林风》每年一次的武林盛会——“环球拳王争霸赛”,无疑是全年最高级别、最为精彩的赛事,高手云集、对决激烈,堪称新年贺岁大片。

此次拳王争霸赛最大看点就是“中华英雄”王洪祥,作为2006年《武林风》的年度冠军,他曾创造了29胜1负的战绩,这次是他第四次参加武林风环球拳王争霸赛。

另外,“功夫小和尚”一龙也备受关注,自美国拉斯维加斯一战失利后,他一直闭关修

炼,这次比赛将是他打响复仇之战的第一站。

据《武林风》总导演吴立新介绍,此次年终拳王争霸赛是按照一场高端嘉年华的盛宴来做的,届时中、日、韩、乌克兰、爱沙尼亚五个国家高水平、重量级的功夫高手将登台出战,一决高下。

为了近距离让观众欣赏和参与到比赛中来,此次赛事灯光、舞美、演员、摄录设备全部采用国内一流水准,仅演员阵容就超过百人,是一场超豪华的武林盛宴。来自内蒙、浙江、武汉、山东等地近千名《武林风》铁杆武迷将赶赴

鹤壁,一睹盛会。

届时,除河南电视台向全球转播外,鹤壁人民广播电台、鹤壁电视台也将进行现场直播,让全市人民及武术爱好者大饱眼福。

为办好此次盛会,市委常委、宣传部长费银普多次召开部门协调会,现场检查赛事筹备工作,亲自与河南卫视有关方面沟通情况。

费银普要求,各相关部门要站在讲政治的高度,明确职责、搞好衔接、相互配合、注重细节,全力以赴做好各项筹备工作,确保大赛取得圆满成功。(鹤视)

省广电局等三部门 再次公布举报电话 严查虚假报道

为深入推动全国新闻战线开展“杜绝虚假报道、增强社会责任、加强新闻职业道德建设”专项教育活动,省广电局、省新闻出版局、省记协近日再次向社会公布举报电话。

三部门有关负责人表示,有关单位和广大群众发现媒体刊载虚假报道的,可拨打相关举报电话,三部门将对举报内容进行认真核查,一经核实确为虚假报道的,将严肃处理,绝不姑息;造成恶劣社会影响和严重后果的,将依法依规追究相关责任人和新闻单位责任。三部门要求,各新闻单位和新闻从业人员要加

强自律,自觉接受社会监督;对出现虚假报道问题的,要做到不回避、不护短,勇于承认错误,及时更正致歉,挽回不良影响。要通过新闻界的自律和社会化的监督网络构筑防治虚假报道的“防火墙”,确保新闻报道客观真实,切实维护新闻真实性和媒体公信力,维护新闻工作者良好社会形象。

据悉,各省直辖市有关部门和单位也将陆续公布举报电话。

省广电局举报电话: 0371-65889006
省新闻出版局举报电话: 0371-65721344
省记协举报电话: 0371-65903649

红豆 HONGDOU 羽绒服 (原佳和店)
DOWN WEAR
迎新年 优惠大酬宾
另有多款羊毛衫活动进行中
地址: 新区商贸城二区(太行路西南第一个路口向西走10米路南)
电话: 13849216517 3256186

银马刀削面馆
来自西北风味的手工刀削面
银马刀削面馆
特色: 精瘦肉棒骨鸡汤刀削面, 酱焖鸡块干拌刀削面, 香菇臊子刀削面
还有各种精美凉菜及特色炒菜
地址: 新区鹤煤大道西段(淇水春天对面) 电话: 13939256919

馥维盟精品女装
秋冬款 6折~8.8折
地址: 新区黄河路检察院小高层楼下(建行东侧)